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Stadtrat 28.10.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

Stadtrat 28.10.2015 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Ute Haupt ( Fraktion DIE LINKE/ Die PARTEI) zur 

Treppe vor dem Ratshof 
  
 
Die Markttreppe, die zum Hallmarkt führt, wurde vor einiger Zeit für sehbehinderte Menschen 
barrierefrei umgestaltet. Dieses positive Ergebnis  wurde auch von Mitgliedern des Blinden-
und Sehbehinderten –Verband Sachsen-Anhalt e.V. bestätigt. 
 
Derzeit wird die Treppe vor dem Ratshof, Marktplatz 1, saniert.  
Basierend auf dem guten Ergebnis der Umgestaltung der Markttreppe frage ich die 
Stadtverwaltung: 
   

1. Ist im Rahmen der grundhaften Sanierung der Treppe vor dem Ratshof eine 
entsprechende taktile bzw. kontrastreiche Gestaltung der Treppe- ähnlich der 
Gestaltung der Markttreppe- vorgesehen? 
 

           Wann ist mit der Fertigstellung zu rechnen? 
 
      2. Falls diese barrierefreie Gestaltung nicht vorgesehen ist, frage ich, welche Gründe  
          dagegen sprechen und welche alternativen Vorschläge seitens der Stadtverwaltung  
          unterbreitet werden können. 
 
 
          gez. Ute Haupt 
          Stadträtin 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VI/2015/01280 
Datum:   15.10.2015 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Ute Haupt 
Plandatum:   28.10.2015 
    



 
 

 
Stadt Halle (Saale)      21.10.2015 
Geschäftsbereich III 
 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 28.10.2015 
 
TOP: 9.8 
Anfrage der Stadträtin Ute Haupt (Fraktion DIE LINKE/ Die PARTEI) zur Treppe vor 
dem Ratshof 
Vorlagen-Nummer: VI/2015/01280 
 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
zu 1.: 
Ja, die Fertigstellung erfolgt am 30.10.2015. 
 
zu 2.: 
Entfällt 
 
 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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